

早早引入两名外援 辽宁男篮欲在联赛中打翻身仗

本报记者 朱才威

为了在2024—2025排超联赛打翻身仗,进入联赛八强,辽宁男篮在距离联赛开赛还有4个多月的情况下就引进了弗拉基米尔和米哈伊尔两名俄罗斯外援,尽早磨合新阵容。辽宁男篮主教练隋盛胜昨天接受采访时直言:“外援早些来到队里,早磨合,球队的打法会尽快成型。全队希望在新赛季排超联赛中呈现全新的面貌。”

外援与全队的融合很顺利

弗拉基米尔和米哈伊尔均是27岁,他们都是第一次来到中国,目前已在沈阳训练两周。出任接应位置的米哈伊尔身高2米,上赛季效力于俄罗斯排球超级联赛瓦托夫斯克港队。谈到加盟辽宁男篮,米哈伊尔说:“这支队伍比较年轻,有多名不到20岁的球员。俄超联赛是世界顶级的排球联赛,我相信在未来的训练和比赛中,我的经验和能力会帮助球队,我将和教练、队友共同实现新赛季目标。”

米哈伊尔对在沈阳的生活很满意,“我喜欢这里的一切,包括新队友、训练环境、城市建设和城市文化等。走在街上,大家对我非常友善,在我求助的情况下,每个沈阳人都非常热心地帮助我。上周末,我第一次品尝了中国火锅,真是太好吃了,中国美食名不虚传。”



米哈伊尔



弗拉基米尔 本报记者 朱才威 摄

弗拉基米尔身高2.08米,上赛季效力于俄罗斯A级联赛的圣彼得堡队,是队中的主力二传。他表示,期待与教练、队友一起努力,将球队的实力提升到一个新高度。

主教练隋盛胜对两名俄罗斯外援抱有期待,“众所周知,俄罗斯排球超

级联赛是世界四大顶级男排联赛之一,整体水平很高。两名外援的加盟,让球队的实力得到提升,他们还经常介绍俄超联赛的训练、比赛经验。我们希望利用好接下来的4个月时间,与外援充分磨合,在新赛季排超联赛中挺进前八名。”

全运会辽宁男排将双线出战

目前,隋盛胜除了出任辽宁男排一队主教练外,还兼任辽宁青年排球队主教练职务。他直言,辽宁男排要崛起,主要靠年轻球员,“前一段我率队参加了全国U19锦标赛和全国冠军赛,成绩不太理想。从比赛过程来看,我们现在在防反得分的能力比较差。两个赛事11场球,我们的防反得分才占总得分的15%,这个比例非常小。我们也有表现好的方面,拦网和后排进攻比较突出。”

辽宁男排下个月将前往俄罗斯参加热身赛。隋盛胜介绍:“热身赛将有俄罗斯、伊朗、卡塔尔、哈萨克斯坦等国的俱乐部球队参赛。让年轻球员与国外球队交手,会增加比赛阅历,为新赛季排超联赛和明年全运会练兵。”

谈到全运会,兼任一线队和青年队主教练的隋盛胜表示,希望带领辽宁男排取得突破,“辽宁男排的成年队和U20青年队都要力争挺进明年全运会决赛阶段比赛。从整体实力来看,我对U20队伍的期待更大,目前一线队中有多名U20队员,经过几个赛季的联赛历练,成长很快,他们将参加全运会U20组别的比赛。我们期待U20队伍在明年的全运会实现突破,为一线队的崛起打下坚实基础。”

美职篮夏季联赛 中国男篮不敌马刺队

新华社华盛顿7月10日电 在10日进行的美职篮(NBA)夏季联赛中,中国男篮以67:89不敌圣安东尼奥马刺队。

首节比赛,中国队程帅澎发挥出色,打成“2+1”,马刺队则利用多点得分和较高的命中率在首节领先9分。次节,中国队凭借廖三宁的连续得分在半场结束时将分差缩小至3分。

易边再战,马刺队提升防守强度,迫使中国队失误增多。中

国队在第三节仅得到7分。末节,中国队得分点不多,最终不敌对手。

此役,中国队廖三宁出场25分钟,得到17分、6个篮板和3次助攻,贺希宁和焦泊乔各得11分。马刺队卡斯尔拿下18分、6个篮板和5次助攻。

在此前的两场夏季联赛中,中国男篮先后以50:101和62:93不敌萨克拉门托国王队和夏洛特黄蜂队。



7月10日,中国队球员焦泊乔(中)在比赛中上篮。

新华社发

美洲杯:阿根廷队进入决赛

新华社里约热内卢7月10日电 阿根廷队当地时间9日在美洲杯足球赛半决赛中以2:0战胜加拿大队,闯入决赛。

两队在小组赛阶段曾经交手,当时阿根廷队2:0取胜。半决赛再次与卫冕冠军对决,加拿大队开场后与阿根廷队展开对攻。僵持一段时间后,阿尔瓦雷斯在第23分钟破门得分,为阿根廷队先拔头筹。

易边之后,梅西在第51分钟

攻入他本届赛事的首粒进球。2:0领先后的阿根廷队采取防守反击战术,加拿大队进攻机会增多,但始终无法得分。

加拿大队球员欧斯塔基奥说:“阿根廷队是世界上最好的球队,我们已经非常努力,今天阿尔瓦雷斯的进球对我们影响较大。但我还是很高兴我们能够走到半决赛,我们是一支有希望的球队,相信到2026年世界杯时,会有更多的加拿大人参与足球这项运动。”

温网重复去年剧情

阿尔卡拉斯、梅德韦杰夫会师半决赛

新华社伦敦7月10日电 卫冕冠军阿尔卡拉斯和5号种子梅德韦杰夫当地时间9日双双胜出,和去年一样再次在温网男单半决赛碰面。

阿尔卡拉斯面对来自美国的12号种子保罗,以5:7先输一盘。不过,这激发出西班牙人更旺盛的斗志,他在顶住压力顽强地以6:4追回一盘后,今年伦敦女王杯冠军保罗逐渐难以抗衡,只能眼看着世界第三以6:2、6:2终结比赛。

梅德韦杰夫的胜利来得更加艰难。他与世界排名第一的辛纳激战5盘,最终在4小时后以6:7(7)、6:4、7:6(4)、2:6和6:3淘汰意大利人。

展望半决赛,去年温网被阿尔卡拉斯直落三盘横扫的梅德韦杰夫表示:“我的发球必须再好一点,这在草场上是最重要的。如果能发球直接得分,如果能发球压线,那就能少点麻烦,同时给对手施加压力。”

西班牙队剑指欧锦赛冠军

新华社德国慕尼黑7月10日电 西班牙队10日以2:1淘汰法国队晋级欧锦赛决赛后,全队上下表示,不论对手是谁,夺得冠军是唯一目标。

在10日进行的一场半决赛中,法国队由穆阿尼头球破门打破僵局,但西班牙队新星亚马尔随后远射扳平比分,奥尔莫4分钟后的大力抽射造成法国队乌龙球,最终西班牙队2:1获胜。

欧足联统计,西班牙队就此成为欧锦赛历史上第一支在一届赛事上取得六连胜(非点球大战胜利)的球队。7月14日的决赛,“斗牛士军团”将面对英格兰队与荷兰队之间的胜者。

赛后,亚马尔被评为全场最佳球员。此役,亚马尔以16岁362天的年龄,成为欧锦赛历史上最年轻的进球球员。

“我的参赛目标就是帮助球队

赢下全部7场比赛。我希望能与队友们在德国一起庆祝我的17岁生日(7月13日)。”亚马尔说。

西班牙队主教练德拉富恩特赛后表示,亚马尔表现出色,预示他有潜力成为一名伟大的足球运动员。接下来,全队和教练组也会帮助他,让他脚踏实地,以最好的方式去成长。

法国队中后卫萨利巴表示,输球令大家失望,因为全队有能力做得更好。“不过说实话,西班牙队确实表现更好,我们必须接受这一点。这很难,但事实就是如此。”

法国队主教练德尚表示,虽然本队率先进球,但西班牙队更好地掌控了比赛。法国队本届赛事一大问题是进攻效率太低,往往创造出机会,但无法进球。“你需要在门前尽可能放松并射中目标,这是我们丢失的特质……如果我们像以前一样高效,结果就会不一样。”

李梦、李月汝归队在即 中国女篮即将迎来完整阵容

本报记者 赵博文

结束海外拉练后,中国女篮已经返回国内,开始巴黎奥运会前的备战工作。就在即将出征之时,中国女篮迎来了好消息,两名大将即将回归。

中国女篮结束在国内的热身赛后前往海外拉练,拉练期间共进行了6场热身赛,但结果不尽如人意。第一场击败土耳其队后,中国女篮遭遇五连败,5场败仗一共净负对手106分,特别是最

近两场与澳大利亚女篮的比赛,中国队均以28分惨败,球队的竞技状态令人担忧。队伍战绩不佳,人员不整是重要因素之一。在海外拉练期间,主力球员韩旭和黄思静先后回归,但两大核心球员李梦和李月汝依旧缺席,这让球队在攻防两端都受到很大影响。

距离奥运会开幕仅剩10余天,传来中国女篮的利好消息。据北京青年

报记者宋翔透露,此前一直因伤高挂免战牌的李梦已经摆脱伤病影响,并于7月9日参加了球队合练。此外,征战WNBA的内线核心球员李月汝将于本周回国与队伍会合,中国女篮即将迎来“完全体”阵容。

据悉,中国女篮计划于7月16日前后奔赴法国,进行巴黎奥运会前的最后备战。启程前,大名单的人数将

由16人缩减为14人。由于此次人员调整只涉及减员,不会进行人员补招,这意味着备受关注的17岁小将张子宇无缘巴黎奥运会。

抵达法国后,中国女篮将在7月21日与法国女篮进行一场热身赛。北京时间7月28日19时30分,中国女篮将迎战巴黎奥运会小组赛的第一个对手西班牙女篮。

再战冲超热门球队 铁人队期待延续良好势头

本报记者 李翔

上轮联赛,辽宁铁人队2:0力克中甲排名第二的重庆铜梁龙队,但球队没有时间享受胜利的喜悦。7月14日,铁人队将面对另一支冲超热门球队广西平果哈嘹队。立足主场不败,延续上升势头,将是铁人队此役的主要目标。

7月7日的比赛,铁人队虽然在主场击败对手,但重庆铜梁龙队技战术水准更胜一筹,在门前制造了更多的破门机会。铁人队没被对手攻破球门,得益于门将刘伟国的几次神奇扑救。和中甲积分榜第一集团的球队相比,尽管最近在转会中引进了内援、外援,铁人队的阵容仍显薄弱。

李金羽执教的首场比赛,铁人队确实表现出不一样的精神面貌,快速反击打得有声有色。新援若昂·卡洛斯和安以恩融入球队速度极快,他们与那本宜组成的“三叉戟”技术特点鲜明:那本宜居中策应,串联球队中前场;安以恩擅长在边路突破;卡洛斯在对方禁区附近游弋,利用出色的护球能力制造杀机。这样的进攻组合会对对手的球门产生持续威胁,从而缓解球队的防守压力。

不过,铁人队本轮的对手并非非等闲之辈。目前的中甲,广西平果哈嘹队是球队身价最高的球队。虽然本赛季该队的表现没有达到外界预期,但战绩依然不错。该队目前8胜、6



在辽宁铁人队主场,球迷对李金羽执教家乡球队表示欢迎。

本报记者 孙海涛 摄

平、2负,积30分,排在积分榜第四位,距离升级区只有2分差距。可以想见,14日的比赛,广西平果哈嘹队必然全力争胜,铁人队将面临严峻考验。铁人队与广西平果哈嘹队此前5

次交手,4平1负,未尝胜绩。从近期状态来看,上一轮比赛,广西平果哈嘹队客场1:0小胜垫底的江西庐山队,近5轮比赛3胜2平,状态不俗。因此,本场比赛,铁人队仍需放低姿

态,立足防守,先确保城门不失,再想办法依靠“三叉戟”在进攻端做一些文章。如果能够让比赛陷入相持,铁人队就有机会利用对手急于全取3分的心态寻觅胜机。

“讲文明树新风”公益广告



中国龙腾 中华圆梦

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸